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平成３０年７月 

大竹市議会臨時会（第３回）議事日程 

                            平成30年７月２日10時開会 

日 程  議案番号        件        名         付  記  

第 １        会議録署名議員の指名 

第 ２        会期決定について 

第 ３        議席の一部変更について 

第 ４        議席の指定について 

第 ５ 選第 １号  宮島競艇施行組合議会議員の補欠選挙について 

○会議に付した事件 

 ○日程第 １ 会議録署名議員の指名 

 ○日程第 ２ 会期決定について 

 ○日程第 ３ 議席の一部変更について 

 ○日程第 ４ 議席の指定について 

 ○日程第 ５ 選第 １号（選挙） 

○出席議員（１５人） 

    １番  児 玉 朋 也         ２番  小田上 尚 典 

    ３番  末 広 和 基         ４番  賀 屋 幸 治 

    ５番  北 地 範 久         ６番  西 村 一 啓 

    ７番  和 田 芳 弘         ８番  大 井   渉 

    ９番  網 谷 芳 孝        １０番  藤 井   馨 

   １１番  山 崎 年 一        １２番  細 川 雅 子 

   １３番  寺 岡 公 章        １４番  田 中 実 穂 

   １５番  山 本 孝 三 

○欠席議員（なし） 

○説明のため出席した者 

   市 長        入 山 欣 郎 

   副 市 長        太 田 勲 男 

   教 育 長        大 石   泰 

   総 務 部 長        吉 岡 和 範 

   市 民 生 活 部 長        香 川 晶 則 

   健康福祉部長兼福祉事務所長        米 中 和 成 

   建 設 部 長        坪 浦 伸 泰 

   上 下 水 道 局 長        高 津 浩 二 

   消 防 長        橋 村 哲 也 

○出席した事務局職員 

   議 会 事 務 局 長        中 曽 一 夫 

   議 事 係 長        加 藤   豪 



（30．７．２) 

 

－2－ 

会期決定について 
 平成３０年７月大竹市議会臨時会（第３回）の会期を、次のとおり定める。 

  平成３０年７月２日提出 

                     大竹市議会議長 児 玉 朋 也 

   自 平成３０年７月２日 

                  １日間 

   至 平成３０年７月２日 

会 期 日 程 表 

期   日 会      議 
付       記 

月 日 曜 本会議 委 員 会 

7．2 月 本会議  

・開会 ・会期決定 

・議案上程（即決） 

・閉会 
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１０時００分 開議 

○議長（児玉朋也） おはようございます。定足数に達しておりますので、これより平成30

年第３回大竹市議会臨時会を開会し、直ちに本日の会議を開きます。 

～～～～～～～○～～～～～～～ 

○議長（児玉朋也） 去る６月17日に行われた大竹市議会議員補欠選挙で、小田上尚典議員

が当選されました。 

  この際、議事の運営上、仮議席を指定いたします。 

  小田上尚典議員の仮議席は、ただいま御着席の議席に指定いたします。 

  それでは、小田上尚典議員を御紹介いたします。 

  14番、小田上尚典議員。 

〔14番 小田上尚典議員 登壇〕 

○14番（小田上尚典） 皆さん、おはようございます。先日行われた市議会議員補欠選挙で

初当選させていただきました、一人会派青葉の候の、小田上尚典と申します。 

  市政、議会運営だけでなく、人生経験も少なく、未熟者でございます。先輩方の御指導、

御鞭撻のほど、何とぞよろしくお願いいたします。 

  大竹市民の皆様と市政のかけ橋となれるよう日々邁進してまいりますので、よろしくお

願いいたします。 

〔拍  手〕 

○議長（児玉朋也） この際、御報告をいたします。 

  常任委員会及び特別委員の選任につきまして、委員会条例第７条第１項の規定により、

議長において、６月21日小田上尚典議員を生活環境委員に、藤井馨議員を基地周辺対策特

別委員に、大井渉議員を広報広聴特別委員に指名いたしましたので、御報告をいたします。 

  臨時会招集に当たり、市長から挨拶があります。 

  市長。 

〔市長 入山欣郎 登壇〕 

○市長（入山欣郎） 本日、ここに大竹市議会臨時会が開会されるに当たりまして御挨拶を

申し上げます。 

  議員の皆様方におかれましては、公私ともに御多忙のところ御出席を賜りましてまこと

にありがとうございます。 

  去る６月17日の市長選挙におきまして、市民の皆様方の御信任と御支援を賜りまして、

引き続き市政を担当させていただくこととなりました。今、改めましてその責任の重さに

身が引き締まる思いでございます。 

  また、このたびの市議会議員補欠選挙にて初当選されました小田上議員におかれまして

は、おめでとうございます。御活躍をお祈りいたします。 

  今回の選挙は、残念ながら将来の大竹をどうしていくのかという争点ではなく、大願寺

問題についての選挙でございました。まだ行政手続上の問題で裁判は続いておりますが、

今回の市民の皆様の信任を得ることができましたことで、この問題にも決着がついたと思

っています。 
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  私は、少しずつでも発展をし続けるまち大竹を目指しまして、１期目、２期目、３期目

と行政に取り組んでまいりました。その12年間の取り組みが市民の皆様にお認めをいただ

いたことをうれしく思いますとともに、心より感謝を申し上げる次第でございます。 

  さてこのたび、臨時会という機会をいただきましたので、４期目に当たりましての市政

に対します私の基本的な考え方を述べさせていただきたいと存じます。 

  まず、市政を運営する基本的な姿勢でございますが、これまでもくどいほど申し上げて

まいりましたとおり、市民の皆様を大切に、大竹っ子を大切に、そして先人の蓄積を大切

にという３つの大切を基本とさせていただきます。 

  そして、政策を展開していくための前提といたしましては、これまでどおり多くの市民

の皆様とつくり上げました総合計画を尊重してまいります。そして、人心の結集、信頼か

ら共感へと、一歩を進めてまいりたいと考えております。 

  さらに、これまでの重点施策であった安定して運営できる行政の仕組みづくり、将来の

大竹を担う人づくり、よいまち大竹づくり、これら３つの重点施策を引き続き掲げまして、

４期目も誠実に丁寧に、行政運営に取り組んでまいりたいと考えております。 

  また、物事を進めていくに当たっては、真実を確かめる、公平かどうか確かめる、市民

の皆様のためになるかどうかを確かめる、この３つをしっかりと確認しながら判断してま

いりたいと思っております。 

  大切な大竹の正義と品格を守るためにも、これまで同様、我が身をしっかりと律してま

いりますとともに、改めて行政の意義、役割を基本から考えて、市民の皆様のため、笑顔、

元気、輝く大竹の実現のために働かせていただきたいと存じます。 

  今後とも議員の皆様方とは真摯に議論を重ねさせていただきまして、ともに大竹市の発

展のために一歩一歩前に進んでいきたいと考えておりますので、どうぞよろしくお願い申

し上げます。 

  以上、臨時会の開会に当たりましての挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願

い申し上げます。 

～～～～～～～○～～～～～～～ 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（児玉朋也） これより、日程に入ります。 

  日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第88条の規定により、議長において、７番、大井渉議員、

８番、網谷芳孝議員を指名いたします。 

～～～～～～～○～～～～～～～ 

 日程第２ 会期決定について 

○議長（児玉朋也） 日程第２、会期決定についてを議題といたします。 

  お諮りいたします。今期、臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思います。こ

れに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（児玉朋也） 御異議なしと認めます。よって会期は１日間と決定しました。 
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～～～～～～～○～～～～～～～ 

 日程第３ 議席の一部変更について 

○議長（児玉朋也） 日程第３、議席の一部変更についてを議題といたします。 

  議席２番、末広和基議員を３番、議席３番、賀屋幸治議員を４番に、議席４番、北地範

久議員を５番に、議席５番、西村一啓議員を６番に、議席６番、和田芳弘議員を７番に、

議席７番、大井渉議員を８番に、議席８番、網谷芳孝議員を９番に、議席９番、藤井馨議

員を10番に、議席10番、山崎年一議員を11番に、議席15番、田中実穂議員を14番に、議席

16番、山本孝三議員を15番にそれぞれ変更いたしたいと思います。 

  お諮りいたします。ただいま申し上げたとおり、議席の一部を変更することに御異議あ

りませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（児玉朋也） 御異議なしと認めます。よってさよう決定されました。 

～～～～～～～○～～～～～～～ 

 日程第４ 議席の指定について 

○議長（児玉朋也） 日程第４、議席の指定についてを議題といたします。 

  今回、御当選になられた小田上尚典議員の議席は、会議規則第４条第２項の規定により、

議長において議席を２番に指定いたします。 

  次の休憩中、議席の移動を行います。議事の都合により暫時休憩いたします。 

  なお、再開は10時20分を予定しておりますので、よろしくお願いいたします。 

～～～～～～～○～～～～～～～ 

１０時１０分 休憩 

１０時２０分 再開 

～～～～～～～○～～～～～～～ 

○議長（児玉朋也） 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

～～～～～～～○～～～～～～～ 

 日程第５ 選第１号 宮島競艇施行組合議会議員の補欠選挙について 

○議長（児玉朋也） 日程第５号、選第１号宮島競艇施行組合議会議員の補欠選挙について

を議題といたします。 

  議員失職に伴いまして、宮島競艇施行組合議会議員に１名欠員が生じています。宮島競

艇施行組合規約第５条第３項の規定により、補欠選挙を行います。 

  お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第118条第２項の規定によ

り、指名推薦によりたいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（児玉朋也） 御異議なしと認めます。よって選挙の方法は指名推薦によることと決

定いたしました。 

  お諮りいたします。指名の方法については議長において指名することにいたしたいと思

います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○議長（児玉朋也） 御異議なしと認めます。よって議長において指名することに決しまし

た。 

  宮島競艇施行組合議員に、藤井馨議員を指名いたします。 

  お諮りいたします。 

  ただいま議長において指名いたしました藤井馨議員を、宮島競艇施行組合議会議員の当

選人と定めることに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（児玉朋也） 御異議なしと認めます。 

  よって、ただいま指名いたしました藤井議員が、宮島競艇施行組合議会議員に当選され

ました。 

  ただいま当選されました藤井馨議員が議場におられますので、本席から会議規則第32条

第２項の規定により告知いたします。 

  お諮りいたします。本日、議決されました各案件につきまして、その条項、字句、数字、

その他の整理を要するものにつきましては、その整理を議長に委任されたいと思います。 

  これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（児玉朋也） 御異議なしと認めます。 

  よって、条項、字句、数字、その他の整理は議長に委任することに決定いたしました。 

  以上をもって本日の日程は全部終了しました。 

  臨時会閉会に当たり市長から挨拶があります。 

  市長。 

〔市長 入山欣郎 登壇〕 

○市長（入山欣郎） 本日、ここに大竹市議会臨時会を閉会するに当たりまして、御挨拶を

申し上げます。 

  開会の挨拶でも申し上げましたが、議員の皆様とはこれから４年間、大竹市の発展のた

めに議論を重ね、信頼を築きながら、10年後、20年後の大竹市がよいまちとなるよう、一

歩一歩進んでまいりたいと思っておりますので、今後ともよろしくお願い申し上げます。 

  これから暑い夏の季節に向かおうとしておりますが、議員の皆様方におかれましては、

どうか御健康には十二分に留意されまして、ますますの御活躍をお祈り申し上げます。 

  以上、閉会に当たりましての挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

○議長（児玉朋也） これにて本日の会議を閉じ、第３回大竹市議会臨時会を閉会いたしま

す。 

 

１０時２２分 閉会 
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  上記、会議のてん末を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

平成30年７月２日 

 

 

                       大竹市議会議長 児 玉 朋 也 

 

 

                       大竹市議会議員 大 井   渉 

 

 

                       大竹市議会議員 網 谷 芳 孝 

 

 

 


